

lehaja izzemlji pondeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica sv. Franciška...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.)

Razmerje med Vatikanom in Italijansko državo

V mesecu septembru l. 1870. so italijanske čete zavzele Rim; to "večno mesto", središče katoliškega sveta je postalo glavno mesto italijanske države.

Zbornica odobrila washingtonsko pogodbo

Senat o reformi kazenskega zakona — Industrijska zveza prestopila v fašistovski sindikat — Sklicanje velikega fašistovskega sveta

RIM, 17. Današnja seja zbornice se je pod predsedstvom on. Casertana pričela ob 15. Poslanec Biancardi je naprosil zborničnega predsednika da poizve globe zdravstvenega stanja Nj. Vel. kraljice matere.

trebno, da se industrijska zveza sprejme v fašistovski sindikat. Od sedaj naprej se bo industrijska zveza imenovala "Splošna fašistovska zveza italijanske industrije".

Anglija dobila mandat nad Mosulom

Pridržki turških delegatov

ZENEVA, 17. Svet Društva narodov je večer izrekel svojo toli pričakovano razsodbo glede mosulskega vprašanja. O tej zadevi je Svet razpravljal že meseca septembra in oktobra l. 1924. in je takrat določil začasno mejo za obranitev "status quo" ter ustanovil poseben odsek, ki naj bi se pečal s to zadevo, dokler ne pride do končno veljavne rešitve.

obenem, da je treba — v smislu odločitve stalnega mednarodnega sodnega dvora v Haagu — za veljavnost sklepa soglasnost, ne da bi se pri tem vstelo glasova prizadetih strank.

Kraljica mati Margherita

nevarno obolela

BORDIGHERA, 17. Kraljica mati Margherita je nevarno obolela. Zdravnik dr. Odelli ji je ugotovil vnetje pljuč.

Palača se je zrušila

4 mrtvi in 15 težko ranjenih — 8 delavcev pod ruševinami

POLENZA, 17. Večera ob 13.30 se je zrušila del nedograjena palača, ki je namenjena za službeni javnih del. Do sedaj se izveleki izpod ruševin 3 mrtve in 15 ranjanih delavcev.

Smernice Paula Doumerja

novoga francoskega finančnega ministra

PARIZ, 17. Paul Doumer, senator za Korzico, je sprejel sinoči portfelj za finance. Sicer pa po seji ministrskega sveta. Proti poldnevni, ni bilo še znano, kdo da bo novi finančni minister.

Pred rekonstrukcijo jugosl. vlade?

Glavne govornice o odstopu ministra Radojevića

BEOGRAD, 17. (Izv.) Današnja "Politička" poročila, da so tekem večeršnjega dneva vsi politični krogi posvečali največjo pozornost razpoloženju v vladni večini.

Vladna kriza v Nemčiji

Koch vrnil mandat — Velika koalicijska nemožnost

BERLIN, 17. Kochu, načelniku nemških demokratov, kateremu je Hindenburg poveril sestavo vlade na podlagi velike koalicijske, se ni posrečilo izvršiti te naloge.

Češerin pri Doumerjeju

PARIZ, 17. Češerin je predsednik francoske republike sprejel ruskega komisarja za zunanje zadeve Čičerina, katerega mu je predstavil zastopnik ZSSR, Rakovski.

Za ukrajinsko vseučilišče na Poljskem

LVOV, 17. Vseučiliški profesor dr. Roman Smalstocki se je obrnil na poljskega naučnega ministra Grabskega s prošnjo, da dovolji ustanovitev ukrajinskega vseučilišča v poljski državi.

Nameravan atentat na Stresemanna

BERLIN, 17. "Vossische Zeitung" poroča, da je bil na zunanje ministrstvo Stresemanna nameravan atentat. Aretirana sta bila dva mlada moža.

Protizidovski izgredi v Romuniji

BUKAREST, 17. Protizidovski gibanje v Bukarestu je zopet oživelelo. Nacionalistični dijaki so začeli zopet napadati židovske visokošole, v gledališču pa so prepredili predstavo igre, ki jo je bil napisal neki pisatelj židovskega pokolenja.

Predsednik švicarske Zveze za l. 1926.

BERN, 17. Zvezna skupščina združenih zbornic je izvolila za predsednika švicarske Zveze za l. 1926. svetnika Haeblerina, za podpredsednika svetnika Motta.

Naročajte in širite "EDINOST"

